Администрация Оекского муниципального образования доводит до Вашего сведения информацию о выявлении в обороте Управлением Роспотребнадзора по Челябинской области в 2017 году сливочного масла, фальсифицированного жирами немолочного происхождения, произведенного предприятием ООО «СбытПродСервис», расположенным на территории ЗАТО города Озерск, Челябинской области.
 Согласно товаросопроводительной документации, а также информации размещенной на потребительской упаковке, производителем фальсифицированной продукции является ООО «СбытПродСервис», расположенный по фактическому адресу: ЗАТО г. Озерск, ул. Индустриальная, 10, Челябинская область. По адресу г. Озерск, ул. Индустриальная, 10 данная организация производственной деятельности не осуществляет.
  Учитывая изложенное, с целью недопущения реализации упомянутой пищевой продукции, для обеспечения защиты жизни и здоровья населения, в случае выявления на потребительском рынке Оекского муниципального образования указанной продукции, просим незамедлительно сообщить в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по телефону: 8 (3952) 24-37-88, а такжевотдел потребительского рынка администрации Иркутского района по телефону: 8(3952) 718-032.
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