Фонд «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Иркутской области» приглашает потенциальных и начинающих предпринимателей, действующих владельцев бизнеса к участию в бесплатных тренингах «Инновационно-производственная поддержка», «Консультационная поддержка», «Финансовая поддержка», «Бизнес-Эксперт: Портал Бизнес-навигатора МСП» по программе обучения АО «Корпорация «МСП» (г. Москва).
Ведущей тренингов выступит бизнес-тренер, руководитель Центра поддержки предпринимательства Ирина Нижник.
Как сообщили в отделе муниципальной поддержки и развития малого и среднего предпринимательства администрации Иркутского района, основной задачей тренингов является информирование участников о существующей инфраструктуре консультационной, финансовой, инновационно-производственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Особенностью программы тренингов является получение слушателями практических инструментов для создания/расширения бизнеса.
Тренинг «Инновационно-производственная поддержка» проводится с целью информирования участников о существующих мерах, основных условиях и принципах получения инновационно-производственной поддержки. Участники тренинга узнают о деятельности инжиниринговых центров, центров сертификации, стандартизации и испытаний, центров прототипирования, центров кластерного развития и центров молодежного инновационного творчества.
Тренинг «Финансовая поддержка» проводится с целью информирования участников о существующих мерах финансовой поддержки и об основных условиях и принципах ее получения. Участники тренинга узнают о базовых требованиях к субъектам МСП при получении финансовой поддержки, о видах финансовой поддержки и об условиях и процедуре получения финансовой поддержки.
До начала тренингов рекомендуется зарегистрироваться на портале «Бизнес-навигатор МСП», предназначенный для людей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес.
Необходимо заранее заполнить форму заявки.
Тренинги пройдут 31 января по адресу: г. Иркутск, ул. 5-й Армии, д. 2/1, БЦ «Троицкий», 6 этаж, «Точка Кипения». Начало мероприятия в 14.00.
По всем интересующим вопросам необходимо обращаться в Фонд «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Иркутской области» по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочая, д. 2а/4, оф. 421. Контактный телефон: 8(3952) 43-64-54, электронный адрес: cpp-irkobl@mail.ru, irk-cpp.ru, часы работы - пн-пт: с 09.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00. Контактное лицо: Перфильева Ольга, perfilevaoi@irk-cpp.ru.
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