	

	

	Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Иркутскому району просит Вас опубликовать следующую экспресс-информацию, а также проинформировать население через 21 интернет-сайт, группы в социальных сетях «Одноклассники», «Вконтакте», рассылки через Viber, WhatsApp, через операторов сотовой связи.
Уважаемые жители Иркутского района!

В период холодов возрастает вероятность возникновения пожара по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления, газового и электрооборудования. В связи с этим убедительно просим всех соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы сберечь своё здоровье и имущество.
Запрещается использовать приемники электрической энергии в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией. Пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами. Закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов. Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.
 При эксплуатации газового оборудования запрещается: пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации. Открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник. При появлении в доме запаха газа запрещается использование электроприборов, находящихся в доме, включение электроосвещения. Выключите все газовые приборы, перекройте краны, проветрите все помещения, включая подвалы. Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов. 
При эксплуатации печей следует выполнять следующие требования: перед топкой должен быть прибит предтопочный лист из стали размером 50х70 см и толщиной не менее 2 мм, предохраняющий от возгорания случайно выпавших искр. Запрещается растапливать печи бензином, керосином и других ЛВЖ, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени. Располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе. Недопустимо топить печи с открытыми дверцами. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой, и удалены в специально отведенное для них безопасное место. Дымовые трубы над сгораемыми крышами должны иметь искроуловители (металлические сетки). Очищают дымоходы от сажи, как правило, перед началом отопительного сезона и не реже одного раза в два месяца во время отопительного сезона. 
При возникновении пожара немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Рекомендуем Вам, установить в своих домах датчики автономных пожарных извещателей. Автономный пожарный извещатель остаётся пока наиболее эффективным средством по предупреждению гибели людей при пожаре. Устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами или успеть вывести из опасной зоны домочадцев. Извещатели, усовершенствованные GSM-модулем, позволяют не только оповещать о возгорании, но и передавать информацию на шесть номеров телефонов любых операторов связи. Самое главное правило при возгорании — не поддаваться панике и не терять самообладания.
Также напоминаем контактные данные ОНД и ПР по Иркутскому району: 664009, г. Иркутск, ул. Култукская, 10 (тел/факс. 20-96-98), электронный ящик – ondirkraion@yandex.ru



