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Налоговые уведомления владельцам объектов недвижимости и транспортных средств направляются по почте, через «Личный кабинет налогоплательщика» либо «Личный кабинет» на Едином портале государственных и муниципальных услуг не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов. Уплатить налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги за 2023 год необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Налоговые уведомления по общему правилу не направляются по почте заказными письмами на бумажном носителе в следующих случаях: наличие налоговой льготы, налогового вычета или иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога; общая сумма налогов составляет менее 300 рублей (за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность его направления); налогоплательщик является пользователем «Личного кабинета налогоплательщика» и получает уведомление в сервисе; налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через «Личный кабинет» на ЕПГУ.

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством налогоплательщику целесообразно обратиться в налоговый орган либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Получение налоговых уведомлений через ЕПГУ возможно при соблюдении двух условий: налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на портале и направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов через ЕПГУ (форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 12.05.2023 № ЕД-7-21/309@). На основании такого уведомления налоговый орган разместит в «Личном кабинете» пользователя ЕПГУ адресованные ему налоговые уведомления, и налогоплательщик сможет оплачивать начисления по налогам онлайн.

