[bookmark: _GoBack]Порядок голосования на выборах избирателей, прибывших из Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей

Граждане Российской Федерации, прибывшие из Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и достигшие на день голосования возраста 18 лет, место жительства которых находится на территории Иркутской области, имеют право избирать депутатов Законодательного Собрания Иркутской области четвертого созыва, а также принимать участие в муниципальных выборах (в случае их проведения в единый день голосования 10 сентября 2023 года на территории соответствующего муниципального образования, где находится адрес места жительства гражданина).
В целях создания условий для реализации активного избирательного права и обеспечения процесса голосования избирателей, прибывших в Иркутскую область из Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и имеющих адрес места жительства на территории данных субъектов Российской Федерации, на территории Иркутской области Избирательной комиссией Донецкой Народной Республики образован экстерриториальный избирательный участок и сформирована соответствующая участковая избирательная комиссия № 8111.
Данный участок образован исключительно для голосования на выборах в органы государственной власти, которые проводятся в четырех новых субъектах Российской Федерации в единый день голосования 10 сентября 2023 года в соответствии с Положением об особенностях подготовки и проведения голосования на избирательных участках за пределами территории субъекта Российской Федерации, где избиратели обладают активным избирательным правом, утвержденным постановлением ЦИК России от 28 июня 2023 года № 120/950-8.
Досрочное голосование избирателей на выборах депутатов Народного Совета Донецкой Народной Республики, депутатов Народного Совета Луганской Народной Республики, депутатов Законодательного Собрания Запорожской области, депутатов Херсонской областной Думы на территории Иркутской области будет проводиться 1-4 сентября 2023 года по адресу: город Иркутск, ул. Декабрьских Событий, д. 102/1 (Дом молодежи) (8, 9, 10 сентября голосование не проводится). Время голосования: 1, 2 и 3 сентября с 08:00 до 20:00, 4 сентября с 08:00 до 15:00.
По всем возникающим вопросам можно позвонить на телефонную горячую линию связи с избирателями: (3952) 25-64-97, действующую при Избирательной комиссии Иркутской области.

